MAISON CONTEMPORAINE 4 \l

b3 ™

5 - o R —8
= =t
i b |
™
| j==t
= Chambre 2
H SH:11.02m?
F-m--‘*
M [T | il
‘ il 7 Chambre 3 Dressing
Ho—— S | <zl SH : 11.04 m2 SH:3.88 me @
Piéce de vie ;J
5H : 50.00 m2 —
=
o
o
=
w
Terrasse =
SA : 18.20 m2 =
{3 ]
e 1l 1 kel |
I i
I (I —_—
A5 \
/ \
N \
iﬁ — et —a
| $
17.40

» Surface habitable .............cccoceeeieernencnen. 103,09 M2 » Surface garage......c..c.ccooeeevesrereerenrnennnnes 17,00 m2

P SUITACBEITASER. i ierieitsaisatssississsieer 1 B .20 MIF b Strfdce porche i 1,31 MA




